
Acta de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, sesión ordinaria celebrada el 
miércoles 31 de enero de 2024 a las 10:00 horas en la "Sala de Ex Regidoras" ubicada en el interior 
del Palacio Municipal de Guadalajara Jalisco. 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y VIGILANCIA. 

Preside la sesión la Regidora Jeanette Velázquez Sedano. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Muy buenos días, Agradezco 

la presencia de mis compañeros y compañeras regidoras, invitados e invitadas 

que hoy nos acompañan. 

Siendo las 1 O horas con 08 minutos del miércoles 31 de enero del 2024 nos 

reunimos en la Sala de Ex Regidoras, para iniciar los trabajos de la sesión 

ordinaria de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, de 

conformidad con los artículos 103 y 11 O al 113 del Código de Gobierno Municipal 

de Guadalajara, y, en mi carácter de presidenta de esta Comisión Edilicia, le pido 

al secretario técnico se disponga a verificar la asistencia de las y los regidores. 

l. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y VERIFICACIÓN DE
QUÓRUM LEGAL.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidenta. 

Por la Comisión edilicia de Gobernación, Reglamento y Vigilancia: 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano. 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. 

Regidor vocal Aldo Alejandro de Anda García. 

Regidor vocal Carlos Lomelí Bolaños. 

Regidora vocal Sofía Berenice García Mosqueda. 

Regidora vocal Patricia Guadalupe Campos Alfara. 

Presente. 

Presente. 

Justificante. 

Justificante. 

Presente. 

Presente. 
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Por la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo 
Urbano y Movilidad: 

Regidor Presidente Luis Cisneros Quirarte. 

Regidora vocal Jeanette Velázquez Sedano. 

Regidora vocal Patricia Guadalupe Campos Alfara. 

Regidor vocal Fernando Garza Martínez. 

Regidor vocal Salvador Hernández Navarro. 

Presente. 
Presente. 
Presente. 
Justificante. 
Justificante. 

Presidenta le informo que hay 4 regidoras y regidores de parte de la Comisión de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia y 3 regidoras y regidores por la Comisión 

Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad. Por lo 

que existe quórum legal para sesionar. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Por lo tanto, existiendo 

quórum, las decisiones que se tomen en esta sesión serán válidas y legales para 

el ayuntamiento. 

Le pido al secretario técnico dé lectura al orden del día estipulado para esta 

sesión. 

11. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidenta. 

l. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal.

11. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto.

111. Lectura y en su caso aprobación de las actas de las sesiones

extraordinarias celebradas el miércoles 11 de octubre del 2023, 12 de

diciembre y de la sesión ordinaria celebrada el martes 1 O de octubre.

IV. Discusión, y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la

iniciativa correspondiente al turno 080/23 relativo a aprobar la norma

técnica de accesibilidad universal.

V. Discusión, y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la

iniciativa correspondiente al turno 014/19 relativo a reformar el

Reglamento del Acto y Procedimiento Administrativo del Municipio de

Guadalajara.

VI. Asuntos varios.

VII. Clausura de la Sesión.
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Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Toda vez que ha sido 
desahogado el punto primero y se le ha dado lectura al orden del día propuesto 
para efectos de esta sesión, pregunto a los y las regidoras presentes si existe 
alguna observación o propuesta de modificación ... 

¿no? 

Pongo a consideración de las y los integrantes de ambas comisiones manifestar 
en votación económica si es de aprobarse el orden del día propuesto para esta 
sesión. 

Aprobado. 

Secretario 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS
SESIONES EXTRAORDINARIAS CELEBRADAS EL MIÉRCOLES 11
DE OCTUBRE DEL 2023, 12 DE DICIEMBRE Y DE LA SESIÓN
ORDINARIA CELEBRADA EL MARTES 10 DE OCTUBRE.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Lectura y en su caso 
aprobación de las actas de las sesiones extraordinarias celebradas el miércoles 11 
de octubre del 2023, 12 de diciembre y de la sesión ordinaria celebrada el martes 
1 O de octubre. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: En razón a que les fueron 
enviadas digitalmente previo a esta sesión a los y las integrantes de la Comisión 
de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia propongo la dispensa de lectura de las 
actas de las sesiones extraordinarias y ordinaria del 11 de octubre y 12 de 
diciembre, y la del 1 O de octubre, todas del 2023. Se les consulta si se tiene 
alguna observación con respecto a las mismas ... 

De no ser así, les pregunto al y las integrantes de la Comisión de Gobernación·, 
Reglamentos y Vigilancia si es de aprobarse en votación económica l'a dispensa 
de lectura de las actas de las sesiones anteriores...

• • •

... Aprobado. 

Aprobada la dispensa de la lectura les pregunto si es de aprobarse las actas ya 
mencionadas ... 
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... Aprobado. 

Le pido al secretario enuncie el siguiente punto del orden del día. 

IV. DISCUSIÓN, Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN QUE
RESUELVE LA INICIATIVA CORRESPONDIENTE AL TURNO 080/23
RELATIVO A APROBAR LA NORMA TÉCNICA DE ACCESIBILIDAD
UNIVERSAL.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Con gusto presidenta, 

discusión, y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa 

correspondiente al turno 080/23 relativo a aprobar la norma técnica de 

accesibilidad universal. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Le pido secretario nos dé una 

breve explicación de la propuesta de dictamen que se pondrá a consideración. 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro presidenta. (Da una 

breve explicación del dictamen que se someterá a discusión y votación). 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Bien, ¿algún comentario u 

observación respecto al mismo? 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: Se pronuncia en sentido del retiro del 

dictamen para mejor estudio 

Regidora vocal Patricia Guadalupe Campos Alfaro: Se pronuncia en sentido 

del retiro del dictamen para mejor estudio 

Regidor Presidente Luis Cisneros Quirarte: Se pronuncia a favor del dictamen 

Regidora vocal Sofía Berenice García Mosqueda: Se pronuncia a favor del 

dictamen 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Pongo a consideración en 

votación económica de las y los miembros de las Comisiones de Gobernación 

Reglamentos y Vigilancia y la de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo 

Urbano y Movilidad si es de aprobarse el retiro del proyecto de dictamen para 

mejor estudio. 



Acta de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, sesión ordinaria celebrada el 
miércoles 31 de enero de 2024 a las 10:00 horas en la "Sala de Ex Regidoras" ubicada en el interior 
del Palacio Municipal de Guadalajara Jalisco. 

¿A favor? (tres votos) 

¿En contra? (dos votos) 

Se aprueba por mayoría, el retiro del dictamen que resuelve la iniciativa 080/23 

para su mejor estudio. 

Le damos las gracias a las y los integrantes de la Comisión Edilicia de Obras 

Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano Invitados por supuesto, a si gustan 

quedarse a los trabajos de la comisión de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 

son bienvenidos; pasamos secretario al siguiente punto del orden del día. 

Adelante Secretario. 

V. DISCUSIÓN, Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN QUE

RESUELVE LA INICIATIVA CORRESPONDIENTE AL TURNO 014/19

RELATIVO A REFORMAR EL REGLAMENTO DEL ACTO Y

PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DEL MUNICIPIO DE

GUADALAJARA.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Discusión, y en su caso 

aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa correspondiente al turno 014/19 

relativo a reformar el Reglamento del Acto y Procedimiento Administrativo del 

Municipio de Guadalajara. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Le pido secretario nos dé una 

breve explicación de la propuesta de dictamen que se pondrá a consideración. 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro presidenta. (Da una 

breve explicación del dictamen que se someterá a discusión y votación). 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Bien, ¿algún comentario u 

observación respecto al mismo? 

Pongo a consideración en votación economIca de las y los miembros de la 

Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia si es de aprobarse el 

sentido del dictamen. 

¿A favor? 
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Aprobado por unanimidad 

Adelante secretario. 

VI. ASUNTOS VARIOS

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Sexto punto, asuntos 

varios Presidenta. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Les pregunto si alguien tiene 

algún comentario o tema a tratar. 

¿No? 

VII. Clausura de la Sesión.

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: No habiendo pues otro 

asunto a tratar, agradezco la asistencia de todas y todos ustedes. Siendo las 1 O 

horas con 48 minutos del miércoles 31 de enero del 2024, se dan por clausurados 

los trabajos de la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Gobernación, 

Reglamentos y Vigilancia. Muchas Gracias. 
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LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE GOBERNACIÓN, 

REGLAMENTOS Y VIGILANCIA. 

Regidora Jea 

Presidenta 

Síndica Karina Anaid H�rmosillo Ramírez. 

Vocal de 1 1bmisión. 

Regidor Aldo 

Vocal 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda. 

Vocal de la Comisión. 

Reg i.clol:a.-� 

oca 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños 

Vocal de la Comisión. 

j 


